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Απόσπασμα από τo πρακτικό της 6/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού
Συμβουλίου Πλατανιά

Αριθμ.  Απόφασης: 73/2011

ΘΕΜΑ:  ΟΡΙΣΜΟΣ  ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ  ΤΟΥ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΤΟΥ  ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ  ΥΔΡΕΥΣΗΣ
ΠΕΡΒΟΛΑΚΙΩΝ

Στο  Γεράνι  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  σήμερα  28  του  μηνός
Φεβρουαρίου  2011,  ημέρα  Δευτέρα  και  ώρα  18.30,  συνήλθε  σε  Tακτική
δημόσια  συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Πλατανιά  ύστερα  από  τη  με
αριθμό  πρωτ.:  3071/24-02-2011  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  που
επιδόθηκε  σε  όλα  τα  μέλη  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  και  στον  Δήμαρχο,
σύμφωνα με τις  διατάξεις  του άρθρου 67 του Ν.  3852/2010 (ΦΕΚ Α’  87).
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27)
μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι πέντε (25) μέλη και ονομαστικά οι:

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ: 
1. Αρχοντάκης Ιωάν. Χρήστος
2. Βλαζάκης Θεοδ. Χαρίλαος
3. Δασκαλάκης Στ. Νικόλαος 
4. Καπνισάκης Στ. Αντώνιος
5. Κολομβάκης Νικ. Κωνσταντίνος
6. Κολοκυθά Εμμ. Αικατερίνη
7. Μαλακωνάκης Αντ. Ιωάννης
8. Μαραγκουδάκη Εμμ. Χρυσάνθη 
9. Μαυρογένης Σταμ. Παναγιώτης
10. Μπομπολάκης Γεωργ. Χαρίτων
11. Σημαντηράκης Βασιλ. 

Πολυχρόνης   
12. Σολιδάκης Γ. Εμμανουήλ
13. Σταματάκης Θεοδ. Ιωάννης
14. Χαλακατεβάκης Ι. Ηλίας
15. Χηνόπουλος Περ. Αθανάσιος
16. Νικηφοράκης Γεωργ. Στυλιανός

Απόντες: 
1. Καλαϊτζάκης Εμμ. Γεώργιος
2. Πραματευτάκης Ιωάν. Χρήστος 

17. Αλυγιζάκης Στυλ. Ιωάννης 
18. Δασκαλάκη Περ.Ελένη (Ελίνα) 
19. Κασσελάκης Βασιλ. Ιωάννης 
20. Τσαγκαράκης Εμμ.Γεώργιος
21. Κλουβιδάκης Εμμ. Ιωάννης 
22. Αγοραστάκης Γ. Γεώργιος 
23. Πενταράκης Αντων. Αλκιβιάδης 
24. Αρναντωνάκης Δημ. Ξενοφών 
25. Νταγκουνάκης Ιωάν. Εμμανουήλ 



Στην  συνεδρίαση  κλήθηκαν  και  παρέστησαν   όλοι  οι  Πρόεδροι  και  οι
εκπρόσωποι των Τοπικών Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου
Πλατανιά.
          Παρευρίσκοντο ακόμη ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης
και  ο  νομικός  σύμβουλος  του  Δήμου  κ.  Μιχαήλ  Καρατζάκης  -  Καρατζάς.
Επίσης  η  δημοτική  υπάλληλος  Bουρδουμπά  Ιωάννα  για  την  τήρηση  των
πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε απαρτία,  σύμφωνα με τις
ισχύουσες  διατάξεις  του  Ν.  3852/2010,  ο  Πρόεδρος  κ.  Αθανάσιος
Χηνόπουλος  κήρυξε  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  και  ζήτησε  από  τους
εισηγητές των θεμάτων να αναφερθούν σε αυτά.

ΘΕΜΑ:  ΟΡΙΣΜΟΣ  ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ  ΤΟΥ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΤΟΥ  ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ  ΥΔΡΕΥΣΗΣ
ΠΕΡΒΟΛΑΚΙΩΝ

Ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης, εισηγούμενος το  1ο

ημερησίας διάταξης θέμα, είπε ότι σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. πρωτ.: 1/18-
02-2011 έγγραφο του Συνδέσμου Ύδρευσης Περβολακίων και βάσει των υπ’
αριθμ. 51/28-12-10 & 21/17-02-11 εγκυκλίων του ΥΠ.ΕΣ.Α.&Η.Δ., τα Δημοτικά
Συμβούλια  των  «Καλλικρατικών»  Δήμων  που  απαρτίζουν  τον  Σύνδεσμο
(Πλατανιά  &  Κισσάμου)  πρέπει  με  απόφασή  τους  να  εκλέξουν
αντιπροσώπους  στο  Διοικητικό  Συμβούλιο  του  Συνδέσμου  για  όλη  την
διάρκεια της δημοτικής περιόδου.  

Στον Σύνδεσμο Ύδρευσης Περβολακίων συμμετέχουν:
• Ο  Δήμος  Κισσάμου  με  τις  Τοπικές  Κοινότητες  Μαλαθύρου,

Σφακοπηγαδίου,  Περβολακίων,  Ρόκκας,  Φαλελιανών  και
Χαιρεθιανών.

• Ο  Δήμος  Πλατανιά  με  τις  Τοπικές  Κοινότητες  Δελιανών  και
Πανεθύμου. 

Στην  συνέχεια  ο  Δήμαρχος  ενημέρωσε  τα  μέλη  του  Δημοτικού
Συμβουλίου αναφορικά με το ιστορικό, την ίδρυση και την σκοπιμότητα του
ανωτέρω Συνδέσμου.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μειοψηφίας και επικεφαλής της δημοτικής
παράταξης «Πλατανιάς  Δημοτική Συνεργασία» κ.  Τσαγκαράκης Γεώργιος ο
οποίος  έλαβε  στην  συνέχεια  τον  λόγο είπε ότι  μετά  την  εφαρμογή  του  Ν.
3852/2010, δεν επιτρέπεται η λειτουργία Διαδημοτικών Επιχειρήσεων και ως
εκ τούτου η απόφαση που θα ληφθεί επί του συγκεκριμένου θέματος δεν θα
είναι σύννομη.

Σε  αυτό  το  σημείο  τον  λόγο  έλαβε  ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  της
μειοψηφίας  και  επικεφαλής  της  δημοτικής  παράταξης  «Ανεξάρτητη  Κίνηση
Δήμου Πλατανιά - Νέα Εποχή» κ. Γεώργιος Αγοραστάκης ο οποίος είπε ότι
στην υπ’ αριθμ. 21/17-02-2011 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ.Α. & Η.Δ., μεταξύ άλλων
αναφέρεται  ότι  «…για  την  ανάδειξη  των  νέων  Διοικητικών  Συμβουλίων  των
Συνδέσμων των Δήμων που δεν καταργούνται και τον καθορισμό του αριθμού των
αντιπροσώπων του κάθε Δήμου – Μέλους, θα ληφθεί υπόψη ο συνολικός πληθυσμός
των  νέων  «καλλικράτειων»  Δήμων  –  Μελών  του.  Κατά  τα  λοιπά,  η  εκλογή  των
αντιπροσώπων, όπως και  η εκλογή των οργάνων του Συνδέσμου ακολουθούν τα
προβλεπόμενα στο άρθρο 246 του Ν. 3463».  Βάσει των παραπάνω  είπε ο κ.



Αγοραστάκης  συνεχίζοντας,  τα  διατεινόμενα  του  Δήμου  Κισσάμου  περί
11μελούς σύνθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Ύδρευσης
Περβολακίων, με 3μελή εκπροσώπηση του Δήμου Πλατανιά δεν υφίστανται
δεδομένου ότι από τα παραπάνω προκύπτει ότι το Διοικητικό Συμβούλιο του
ανωτέρω Συνδέσμου  θα  αποτελείται  από  πέντε  (5)  μέλη,  τρία  (3)  εκ  των
οποίων  θα  προέρχονται  από  τον  Δήμο  Πλατανιά.  Αναφερόμενος  δε  στην
εκλογή των τριών (3) αντιπροσώπων του Δήμου Πλατανιά ο κ. Αγοραστάκης
είπε ότι στο άρθρο 246 παρ. 6 του Ν. 3463/2006, ορίζεται ότι  στο Διοικητικό
Συμβούλιο  του  Συνδέσμου  μετέχει  ο  Δήμαρχος  και  δύο  (2)  Δημοτικοί
Σύμβουλοι του επιτυχόντος συνδυασμού, κατά τη  σειρά της εκλογής τους.
Καταλήγοντας  ο  κ.  Αγοραστάκης  τόνισε  την  σοβαρότητα  του  θέματος  και
πρότεινε  την  αναβολή  της  συζήτησης  του  σε  επόμενη  συνεδρίαση  του
Δημοτικού Συμβουλίου, κατόπιν συνεννόησης με τον Δήμο Κισσάμου για την
πιστή εφαρμογή των κείμενων διατάξεων .

Στο σημείο αυτό ζήτησε και έλαβε τον λόγο ο Δημοτικός Σύμβουλος της
μειοψηφίας  και  επικεφαλής  της  δημοτικής  παράταξης  «Λαϊκή  Συσπείρωση
Πλατανιά» κ. Νταγκουνάκης Εμμανουήλ, ο οποίος πρότεινε τον ορισμό των
εκπροσώπων του Δήμου Πλατανιά στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου
Ύδρευσης Περβολακίων, σύμφωνα με την πρόταση του κ. Αγοραστάκη ενώ
καταλήγοντας πρότεινε την συζήτηση του θέματος σε επόμενη συνεδρίαση
του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  με  γνωμοδότηση  του  νομικού  συμβούλου  του
Δήμου Πλατανιά.  
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.           

 ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ   73/2011

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου και αφού
έλαβε υπόψη τις ισχύουσες διατάξεις, μετά  από διαλογική συζήτηση

                                              ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 21/17-02-2011 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ.Α. &
Η.Δ  και  βάσει  των  διατάξεων  του  άρθρου  246  του  Ν.  3463/2006,
αντιπρόσωποι  του  Δήμου  Πλατανιά  στο  5μελές  Διοικητικό  Συμβούλιο  του
Συνδέσμου Ύδρευσης  Περβολακίων ορίζονται  οι  κ.  Μαλανδράκης Ιωάννης
(Δήμαρχος  Δήμου  Πλατανιά)  και  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  του  επιτυχόντος
συνδυασμού,  κατά  τη  σειρά  εκλογής  τους  κ.κ.  Σολιδάκης  Εμμανουήλ  και
Καλαϊτζάκης Γεώργιος.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ 



ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ
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